
アンケート調査の概要

おみたまネットモニター　89名
（16歳以上の市内在住、在勤、在学中の者）

【回答期間】令和元年10月11日から10月31日まで
【回答者】50人
【回答率】56.2％



おみたまネットモニター第１回アンケート結果

年齢は何歳ですか。

年齢 人数 割合

10代 2 4%

20代 5 10%

30代 8 16%

40代 14 28%

50代 13 26%

60代 5 10%

70代 3 6%

80代以上 0 0%

広報紙をご覧になる頻度はどの程度ですか。

読む頻度 人数 割合

（1）ほぼ毎号 44 88%

（2）3ヶ月に1回程度 3 6%

（3）6ヶ月に1回程度 0 0%

（4）年に1回程度 0 0%

（5）ほとんど読まない 3 6%

広報紙はどこで入手または閲覧しますか

入手・閲覧方法 人数 割合

回覧版 35 74%

公共施設 5 11%

コンビニ 0 0%

ホームページ 1 2%

その他（職場・学校・スーパー） 6 13%

特にどの情報をご覧になりますか。

特に読む記事 人数 割合

市からのお知らせ 39 31%

イベント情報 32 26%

市の話題 23 19%

特集記事 19 15%

みみより情報コーナー 9 7%

その他（全て） 2 2%

読まない理由は何ですか。

読まない理由 人数 割合

時間がない 1 25%

読むのが面倒 0 0%

入手方法が不明 2 50%

必要な情報は他の方法で調べる 1 25%

市の情報に興味関心がない 0 0%

市からの情報で知りたい情報は何ですか。

知りたい情報 人数 割合

健康・福祉 28 17%

子育て・教育 22 14%

防災・防犯・交通安全 30 19%

生活環境 31 19%

イベント情報 35 22%

観光 15 9%

その他 0 0%
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おみたまネットモニター第１回アンケート結果

広報紙は令和元年９月からデザイン，紙面構成などを新しくしました。
どのような印象をうけましたか。

見やすさ

見やすさ 人数 割合

良くなった 17 34%

少し良くなった 12 24%

普通 21 42%

少し悪くなった 0 0%

悪くなった 0 0%

記事内容

記事内容 人数 割合

良くなった 10 20%

少し良くなった 15 30%

普通 25 50%

少し悪くなった 0 0%

悪くなった 0 0%

デザイン

デザイン 人数 割合

良くなった 20 40%

少し良くなった 9 18%

普通 21 42%

少し悪くなった 0 0%

悪くなった 0 0%

特集してほしい記事内容があればご記入ください。

・エネルギー供給と東海第二原発再稼働の問題
・定期的に人口動態を。また、外国人登録や、その構成等も
・ロケ地で使われた場所やシーズン毎の観光スポット
・小美玉市で活動している様々なスポーツ少年団を毎月紹介して欲しいです。
・近隣市町のイベント
・各課の特集　その課が何をしているのかなど毎月
・小美玉市出身の各界の有名人や著名人の特集
・航空祭、園児や児童向けの工場見学など
・子供の学力レベルや運動レベル

広報紙について感想・ご意見を自由にご記入ください。

・表紙や内容の刷新で、楽しく読めました。とても良いです。
・新しいデザインは、雑誌の１ページ のような印象を受けました。今後が楽しみです。
・各市の広報読み比べをしています。オシャレな広報が増えている、力が入って来ている、と感じます。
・これからも市が活気付くよう、期待します
・ダイアモンド　シティ計画の進捗状況コラム等如何?
・写真はカラーで見たかった。
・必要な情報は掲載されているのですが、面白みがない
・小さく纏まらず、行政に対して市民がダメ出しできるような場所であって欲しい。

・小美玉市には、これといった飲食店がないことから、それでも家族や友人知人、恋人などと様々な人達が利用できる飲食店特集など
を掲載して欲しい。自分も含めて大半は、石岡、水戸、土浦といった他市町村へ出ていってしまいます。小美玉市の活性化向上目的と
した地元の飲食店特集、お願いいたします。

・なるべくまとめた回覧物にして欲しい！広報誌やお知らせなど、別配布じゃなく全てまとまっていて欲しい。回覧で広報誌が来るの
が遅すぎる。半期ごとにゴミカレンダーを入れて欲しい(かすみがうら市みたいな)
・市をもっとPRするのも良いが、市役所内をPRして市民に親しみを持ってもらえるようなものが欲しい　ホームページでも広報誌の
バックナンバーを見れるが、文字で広報誌と書かれていても分かりにくいのでバナーか何か作って欲しい
・今回の台風21号の様な強大な災害が起きた時の避難所や独居老人のケアをどうするのか？地区との連携を踏まえてより具体的な非難
対策、救護対策をまとめて行って欲しい。例えばペットと共に避難できる施設は何も明示されてない。
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